t}-& o]x}gt4o T
9] Tz Fof| A T o] Zo] 7p
= g EH A2?

D)y = —5x? @) _—1 ©) 2,
y= =y

@ y=-3x2 ® y-= y 2
y = a2

y = ax O]]\ a_.;l 9%‘ EH]]Q 3L lz
= 2 o ZE-] ol 2 A=
= ——|.j_ _;I o ——I—OI-Z
= = ﬁl—




olAkg y = ¢ 9] Tefzef thele] the B A gre AL
® ofejz B Tefmolrt.

@ A (-2, 4) & At

@ 94 (0,0)= HF3H oz Jrt

@)y = -2 o] 28 me} y Zof s}e] ot

® x<0% T, x o Fto] F7e}R y o] FL AAT

B

y=x2 2old2 BE5 TEA
ot y ol fidel2z o v
O e} x Sof iste] oA
S7totd y o P2 AL x

o] gt Z7keh. meb @o] ol

7%]%1

Al
12

ol AH (0, 0) = &

o]

x =0 o]t}







LS
g

o)

°

=

=

57 HkE

y = -2:2 ¢ TRTE F YA o] x

o PN
o | N 1D|
16° 2 R
T S
mn =]
= ool
T B = 5
i Io Mﬂ 5
ol o %X
o RO

o o

w0 0 wo N

=L P
7 -
E.u o E.u E.u
UL = = UL U,._
o R = <

| o) ~fi | |




OJAFR y = 3(x 4+ 4)* - 2 o] A Lo FAH | HEES (a
Sex=c= T

W, a+b-c 9 g2 F5HH?

y=3(x+4)?2-2 9 HAHY A
(-4,-2) = (a, b)
ES x=c=-4

a+b-c




6. olART y=ax® O IHZIT H(=3, 27) & AL, a 9 F27

®-2 @2 ®)3 @-3 ®9

y=ax? o] JHL7t A (-3, 27) S AYEE
27 = a(-3)?
La=3




@ y=2(x-1)2%2-3

3
=2(x+1)%+
@ y=

-3
-2(x+1)?
®y=

2(x-1)2+3
®y=

2(x+1)2 - 3 O[T},

B2y




B340 H;7} (2, 1) o)L, y F7he] L) H;7} (0, 9) < o]
o y=ax® + byt c o B2 UehR?

O y=x>-6x+9 @y=2x2—8x+9
® y=3x2-10x+9 @ y=-222+49

® y=-3x2+11x-9

y=a(x-22+10]1, y Ao go]B =
9=a(0-2)2+1, a=2 ot}
y=2(x-2)2+1

=92x2-8x+9




= 3 -
TSy = S 4 6x-3 v =a LW, AR b E 2EET

ot a—-b O gh& oY

s ©-5 03 @ ® 11

B ~

y= ;(x2+4x)—3= g(x4r2)2—9 °flA]

a=-2,b=-9
Jd8B2 g—b=7 0|t




10. olARtgy = 2x% O] TP mel mFo] Al x = —1 Y wf, &gk 4
= A b e

D y=2(x-1)?
@y=2(x+ 1)2+4

® y=-2(x-12%+4

@ y=2(x-1)+4

@ y=-2(x+1)2+4

y = 25 O Do} mefe] FT R Ho| (-1,4) |22
y=2(x+1)>2+4




11. 9284y = mx +n 9 T LI} OFS Tz} 28 o, o]}
y =22 4+ mx+n 9 THmLO] BAIH 0] 9|29

yl\

)

O 2\ T

)

DA 1 A2 @ A2 48w

® A 3 A= @ A 4 AHEA

© xFEesy =9

Az}5t4o] A mol A 7]127]7F —2, y AWo] 4 0]BR y =
_2x+4’ m:_2, l’l=4

y:x2—2x+4
=(x%-2x+1-1)+4
=(x-1)?+3

EAH O #HEE= (1, 3) |22 Al 1 ARZH fofl At




12.

%k%‘;j
yll
1Y
0,3 z
_9_I
ON;] @ 9 @ 12 @18 ® 24

Al A0, =9), (2, =9), (3, 0) & A= T Lo},

(0, -9)ZAUEE 9=

2, —9) EAUEE -9=44+2b-9

(3,00 2 AYERE 0=9a+3b-9

et g=3, b=-6, c=-9 °|EE

FojA o)A}y =3x2 —6x -9 ©], a—b—c = 18 °|t}.




13. oAt y=x>-2ax+b 7t x =194 HE=F4E 7 W, a+ b
o) g

@ 2 @ 4 @6 @ 8 ® 10

B ,

y=x*-2ax+b=(x—a)?+b-a®
x=1<L o, HEgol 40122
y=(x-1)>+4°lx

Gt a=1,b-1=4, b= 50|t}
La+b=6




a=-2,b=40]B2

1
y= §ax2 +bx+3
=-x?+4x+3
=—(x-2)2+7
whebq 2RO e (2,7) 0l




b oJ2Fetp y = —x? + 3x + 4 O] Lol A A
£ x 57 g Y W, A0AB 9] Hol=?
y}\ A
B
A
25 25
@ 3 @ 8 ©) 5 @ vy

y=-x*+3x+4
9 9
- (#-arg-7)+4
B (x 3)2+25
N 2 4
3 25
ar(3.2)
A > 7
y=0=tYstH x* -3x-4=0

(x+1)(x—4)=00°]B2 x FHLS
- B(4, 0)

1 25 25
.AOAB—§X4>< i)

-1,4




